

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ,
РОЗТАШОВАНЕ У МІСТІ МИКОЛАЄВІ**

**ЗВІТ
ПРО ВИКОНАННЯ
РІЧНОЇ ПРОГРАМИ ДІЯЛЬНОСТІ
2018-2019**

Миколаїв 2019

I. ПЕРШИЙ РІК РОБОТИ

27 листопада 2018 року 29 слідчих Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого в місті Миколаєві (далі – ТУ ДБР у м. Миколаєві), склали присягу на вірність народу України та розпочали роботу. А вже 30 листопада 2018 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань було зареєстровано перше кримінальне провадження.

Завдання, яке ми поставили перед собою - професійно та неупереджено розслідувати злочини, притягувати винних до відповідальності – незважаючи на їхні посади, зв'язки та ресурси.

Для цього у складі ТУ ДБР у м. Миколаєві було сформовано слідчі підрозділи за трьома напрямками:

- розслідування злочинів у сфері службової діяльності та корупції;
- розслідування злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів та у сфері правосуддя;
- розслідування військових злочинів.

Через технічну помилку, а саме відсутність у переліку посад Державного бюро розслідувань (далі - ДБР) посад оперативних працівників, у складі ТУ ДБР у м. Миколаєві було створено оперативні підрозділи, в яких були призначені керівники, але не було працівників. То ж під час досудових розслідувань, завдяки налагодженій взаємодії, залучалися оперативні працівники інших правоохоронних органів.

За результатами конкурсів на посади ТУ ДБР у м. Миколаєві було обрано 59 працівників, які чітко розуміли поставлені перед ними завдання та усвідомлювали важливість своєї місії в процесі становлення та розбудови як Державного бюро розслідувань в цілому, так і ТУ ДБР у м. Миколаєві зокрема.

Незважаючи на те, що в перший рік нашої роботи ми зіткнулися з великою кількістю викликів і перешкод, процес розбудови нового правоохоронного органу триває, і ми вже маємо певні здобутки та результати.

Так, протягом 2018-2019 років слідчі ТУ ДБР у м. Миколаєві здійснювали досудове розслідування у 6085 кримінальних проваджень, з яких 338 направлено до суду. Станом на 01.10.2019 у провадженні перебуває 1121.

Середнє навантаження на 1 слідчого ТУ ДБР у м. Миколаєві з урахуванням призупинених складає 196 кримінальних проваджень. Середнє навантаження на 1 слідчого ТУ ДБР у м. Миколаєві по кримінальним провадженням, які наразі знаходяться у провадженні слідчих, складає 36 кримінальних проваджень.

Незважаючи на значне навантаження на слідчих, під час реалізації своїх повноважень ТУ ДБР у місті Миколаєві, постійно забезпечує максимально швидке, повне та неупереджене розслідування і судовий розгляд з тим, щоб

кожен, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений, жодна особа не була піддана необґрунтованому процесуальному примусу і, щоб до кожного учасника кримінального провадження була застосована належна правова процедура. Кожне затримання та повідомлення про підозру відбувається у суворій відповідності нормам Конвенції про захист прав людини, основоположних свобод та чинному законодавству України.

II. ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Під час виконання покладених на ТУ ДБР у м. Миколаєві завдань пріоритетами його діяльності є своєчасне проведення всебічного, повного, неупередженого та об'єктивного розслідування злочинів, скоєних суб'єктами кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань.

Враховуючи специфіку південного регіону, пов'язану з морськими портами, які являються «морським воротами» для імпорту товару в Україну, існують великі ризики порушення кримінального законодавства з боку посадових осіб Одеської та Миколаївської митниці ДФС України та інших контролюючих державних органів, які при митному оформленні товарів надають перевагу окремим підприємствам для ухилення від сплати податків та виводу вищевказаними підприємствами в «тінь» коштів у великих розмірах, чим завдають збитків державі у великих розмірах. Дані корупційні схеми напряму пов'язані з працівниками правоохоронних органів Одеської, Миколаївської та Кіровоградської областей.

Так, у провадженні слідчих ТУ ДБР у м. Миколаєві перебуває 57 кримінальних проваджень за ст. 364, ст. 368 КК України у відношенні працівників ДФС (митники та податківці) Одеської, Миколаївської та Кіровоградської областей, 4 з яких направлено до суду.

Значну кількість проваджень складають військові злочини, кількість яких складає 5527, з них в 1303 провадженнях особам було повідомлено про підозри. Також слід відмітити 867 кримінальних проваджень у відношенні працівників правоохоронних органів та суддів, з яких у 49 провадженнях особам було повідомлено про підозру. Злочини у сфері службової діяльності та корупції складають 1027 кримінальних проваджень, з них у 50 провадженнях особам повідомлено про підозру.

Одним із пріоритетів діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві є розслідування фактів порушення прав людини під час роботи правоохоронних органів. Наразі

в ТУ ДБР у м. Миколаєві знаходиться 5 проваджень щодо злочинів пов'язаних з катуванням (ст.127 КК України), в одному з них особі повідомлено про підозру.

ІІІ. ЗАВДАННЯ: ОБСЯГИ ТА ПОСЛІДОВНІСТЬ ЇХ ВИКОНАННЯ

Для належної роботи ТУ ДБР у м. Миколаєві вирішені питання адміністративного, матеріально-технічного, кадрового, законодавчого характеру та інші.

Питання адміністративного характеру

Відповідно до договору оренди від 29.11.2018 №274 між ТУ ДБР у м. Миколаєві та Адміністрацією Заводського району виконкому Миколаївської міської ради для адміністративних потреб ТУ ДБР у м. Миколаєві передано нежитлове приміщення за адресою: м. Миколаїв, вул. Погранична, 9.

Відповідно до розпорядження Миколаївської обласної державної адміністрації від 08.02.2019 №31-р ТУ ДБР у м. Миколаєві передано в оперативне управління нерухоме майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, розташоване за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 18 (дві основні будівлі за літ. А-1 загальною площею 447,5 кв. м., за літ. Б-2 загальною площею 778,5 кв. м., господарська будівля та споруди).

Будівля (літ. А1, А1', А1'') за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 18 перебуває на державному обліку, як пам'ятка архітектури місцевого значення «Будівля громадського призначення. ІІ пол. ХІХ ст.», відповідно до розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 20.03.1997 № 155-р.

ТУ ДБР у м. Миколаєві укладений з Управлінням культури, національностей та релігій Миколаївської обласної державної адміністрації відповідний охоронний договір №18 від 29.11.2018 на пам'ятку культурної спадщини.

На теперішній час будівля (літ. А-1) не експлуатується. Зважаючи на незадовільний технічний стан будівлі, ТУ ДБР у м. Миколаєві укладено договір з ТОВ «ЛАСКАРДО» на виготовлення науково-проектної документації по реставрації пам'ятки архітектури, вартістю 732,641 тис. грн.

Філією ДП «Укрдержбудекспертиза» у Миколаївській області проведено експертизу проекту «Реставрація пам'ятки архітектури - будівлі (літ. «А-1, А-1', А-1'')» ТУ ДБР у м. Миколаєві за адресою: вул. Спаська, 18,

м. Миколаїв», за результатами якої встановлено, що кошторисна вартість будівництва/реставрації складає 19 700,810 тис. грн.

На теперішній час проводиться процедура відкритих торгів з метою закупівлі робіт з реставрації пам'ятки архітектури.

На даний час робочі місця співробітників ТУ ДБР у м. Миколаєві облаштовані у будівлі (літ. Б-2) за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 18.

З метою проведення капітального ремонту вказаного об'єкту з ТОВ «Миколаївоблпроект» укладено договір з розробки проектно-кошторисної документації (далі ПКД) по об'єкту: «Капітальний ремонт частини приміщень нежитлової будівлі з благоустроєм території ТУ ДБР у м. Миколаєві по вул. Спаська, 18 у м. Миколаєві», та проведено експертизу проектної документації.

Наразі проводиться капітальний ремонт вказаної будівлі на суму 1232,76596 тис.грн, відповідно до договору, укладеного з ТОВ «СтройМирИндастриз».

Приміщення ТУ ДБР у м. Миколаєві відповідають таким вимогам:

- ▶ загалом розміщують понад 100 працівників ТУ ДБР у м. Миколаєві;
- ▶ облаштовані протипожежним обладнанням та режимні приміщення обладнані протипожежною та охоронною сигналізацією;
- ▶ адміністративна будівля та прилегла територія забезпечені цілодобовою охороною, яку здійснює військова частина 3039 Національної гвардії України, встановлені камери візуального спостереження, що розташовані в будівлі та по периметру з виведенням на інформаційне табло у вартівому приміщенні. Система відеоспостереження дозволяє спостерігати за територією периметра і робити відеозапис подій;
- ▶ режимні приміщення відповідають вимогам законодавства щодо роботи з матеріальними носіями секретної інформації;
- ▶ приміщення ТУ ДБР у м. Миколаєві, де розташовані слідчі підрозділи відповідають умовам для роботи, належно облаштовані, підключені до мережі Інтернет та відповідних комунікацій.

На даний час вирішується питання щодо передачі нерухомого майна за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 18 з комунальної власності у державну власність та закріплення її на праві оперативного управління за Державним бюро розслідувань на балансі ТУ ДБР у м. Миколаєві.

З метою оптимізації роботи ТУ ДБР у м. Миколаєві та оперативного реагування, документування та розслідування злочинів, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань, визначено місцезнаходження підрозділу органу досудового розслідування в межах територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Миколаєві за адресою: м. Одеса, вул. Мечникова, 59А,

відповідно до наказу ТУ ДБР у м. Миколаєві від 16.09.2019 №75, на підставі погодження Директора Державного бюро розслідувань від 10.09.2019 №17230/9-19.

Так, відповідно до договору оренди №498/19 від 09.07.2019 між ТУ ДБР у м. Миколаєві та Департаментом комунальної власності Одеської міської ради, для розміщення працівників ТУ ДБР у м. Миколаєві передано частину нежитлових приміщень першого поверху загальною площею 368,1 кв.м (у тому числі місця загального користування 51,2 кв.м) та нежитлових приміщень другого поверху загальною площею 465,7 кв.м, розташованих за адресою: м. Одеса, вул. Мечникова, 59А.

Питання матеріально-технічного характеру:

► ТУ ДБР у м. Миколаєві затверджено як розпорядника бюджетних коштів та включено до Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів;

► визначено обсяг фінансових ресурсів, необхідних для забезпечення належного рівня функціонування ТУ ДБР у м. Миколаєві, як розпорядника бюджетних коштів;

► складено кошториси та помісячні плани асигнувань ТУ ДБР у м. Миколаєві;

► створено тендерний комітет, яким організовано здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб ТУ ДБР у м. Миколаєві.

Всього за 2018 – 2019 р. було проведено 184 процедури закупівель товарів, на суму 12 433 657 грн, зокрема у 2019 році проведено 122 закупівлі на суму 9 621 840 грн . Проведено 5 закупівель на електронному майданчику (відкриті торги) на загальну суму 3 719 286 грн. Станом на 01.10. 2019 року триває 6 закупівель на електронному майданчику (відкриті торги) на суму 22 633 973 грн.

Організаційна структура ТУ ДБР у м. Миколаєві

В листопаді 2018 року в ТУ ДБР у м. Миколаєві було створено Слідче управління до складу якого увійшли 1,2,3 Слідчі відділи. Це дозволило створювати спільні слідчі групи, щоб посилювати той чи інший напрям розслідування у разі потреби.

У 2019 році було створено самостійний підрозділ ТУ ДБР у м. Миколаєві Відділ інформаційно-аналітичної розвідки.

Штатним розписом ТУ ДБР у м. Миколаєві передбачено 117 посад.

Від загальної штатної чисельності штатна чисельність складає:

- слідчого управління - 47,01 %;
- оперативних підрозділів – 23,08 %;
- інші структурні підрозділи - 29,91 %.

Станом на 01.10.2019 року в ТУ ДБР у м. Миколаєві фактично працює 67 осіб, з яких: 60 – державні службовці (категорія «Б» - 16, категорія «В» - 44, з яких слідчих - 31), 5 осіб, які виконують функції з обслуговування держаного органу, 2 робітники. Укомплектованість штату складає 57,3 %.

СЛІДЧІ ПІДРОЗДІЛИ

| Категорія працівників | Всього | | 1 СВ | | 2 СВ | | 3 СВ | |
|-----------------------|---------------------|-----------|---------------------|-----------|---------------------|-----------|---------------------|----------|
| | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт |
| Керівники | 6 | 6 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Слідчі | 46 | 31 | 15 | 12 | 18 | 13 | 13 | 6 |
| Інші | 3 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 0 | 0 |
| ВСЬОГО | 55 | 39 | 18 | 15 | 22 | 16 | 15 | 8 |

Укомплектованість Слідчого управління складає 70,9 %.

ЗА КВОТАМИ:

| КВОТА | Всього | | 1 СВ | | 2 СВ | | 3 СВ | |
|---------------|---------------------|-----------|---------------------|-----------|---------------------|-----------|---------------------|----------|
| | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт |
| Квота А | 11 | 5 | 4 | 2 | 4 | 2 | 3 | 1 |
| Квота Б | 7 | 5 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Квота В | 28 | 21 | 9 | 9 | 11 | 8 | 8 | 4 |
| ВСЬОГО | 46 | 31 | 15 | 12 | 18 | 13 | 13 | 6 |

ВАКАНСІЇ

| Структурний підрозділ | Вакансії всього (квота) | | | Оголошено конкурс (квота) | | | Визнано переможця (квота) | | |
|-----------------------|-------------------------|----------|----------|---------------------------|----------|----------|---------------------------|----------|----------|
| | А | Б | В | А | Б | В | А | Б | В |
| 1 СВ | 2 | 1 | 0 | 2 | 1 | 0 | 1 | 1 | 0 |
| 2 СВ | 2 | 0 | 3 | 2 | 0 | 3 | 0 | 0 | 3 |
| 3 СВ | 2 | 1 | 4 | 2 | 1 | 4 | 0 | 1 | 3 |
| ВСЬОГО | 6 | 2 | 7 | 6 | 2 | 7 | 1 | 2 | 6 |

ОПЕРАТИВНІ ПІДРОЗДІЛИ

| Категорія працівників | Всього | | Відділ Супроводження | | Відділ Розробок | | Відділ Розвідки | |
|---------------------------|---------------------|----------|----------------------|----------|---------------------|----------|---------------------|----------|
| | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт | за штатним розписом | факт |
| Керівники | 5 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 0 |
| Старший оперуповноважений | 7 | 0 | 3 | 0 | 3 | 0 | 1 | 0 |
| Оперуповноважений | 15 | 0 | 6 | 0 | 6 | 0 | 3 | 0 |
| ВСЬОГО | 27 | 2 | 11 | 1 | 11 | 1 | 5 | 0 |

Станом на 01.10.2019 триває конкурс на 22 посади оперативних підрозділів.

ІНШІ ПІДРОЗДІЛИ

В інших структурних підрозділах ТУ ДБР у м. Миколаєві фактично працюють:

19 державних службовців;

5 осіб, які виконують функції з обслуговування;

2 робітники.

Вакантні 7 посад державної служби та 2 посади робітників.

На посади державної служби оголошено конкурс, на 5 посад визначено переможців.

Розподіл працівників за віковими групами

| | Всього | До 25 | 25-35 | 36-50 | 50-60 |
|--|--------|-------|-------|-------|-------|
| Кількість працюючих працівників всього | 67 | 4 | 34 | 28 | 1 |
| у т.ч. кількість працюючих керівників | 16 | 0 | 2 | 13 | 1 |

Розподіл державних службовців за стажем державної служби, років

| | всього | до 1 року | від 1 до 5 | від 5 до 10 | від 10 до 15 | від 15 до 25 | понад 25 |
|---------------------------------------|--------|-----------|------------|-------------|--------------|--------------|----------|
| Кількість державних службовців всього | 60 | 6 | 8 | 18 | 9 | 16 | 3 |
| у т.ч. кількість працюючих керівників | 16 | 1 | 0 | 1 | 2 | 9 | 3 |

Для забезпечення ефективності та результативності роботи команди ТУ ДБР у м. Миколаєві чітко визначено функціональні обов'язки та повноваження усіх структурних підрозділів ТУ ДБР у м. Миколаєві та кожного працівника особисто.

Розробка ІТ-інфраструктури та кібербезпеки ТУ ДБР у м. Миколаєві

На етапі становлення ТУ ДБР у м. Миколаєві першочерговим завданням було створити сучасну ІТ-інфраструктуру, яка відповідатиме сучасним міжнародним стандартам та забезпечить ефективну реалізацію завдань та пріоритетів ТУ ДБР у м. Миколаєві. На теперішній час створено локальну мережу ТУ ДБР у м. Миколаєві. Наразі проводиться робота по підключенню робочих місць до локальної мережі з використання паролльної політики та стандартами керування обліковими записами в інформаційних системах.

В 2019 році ТУ ДБР у м. Миколаєві були проведені закупівлі

комп'ютерної техніки в кількості 86, зокрема 50 персональних комп'ютерів, 35 ноутбуків та 1 файловий сервер.

Протягом року робочі місця фахівців ТУ ДБР у м. Миколаєві були підключені до ІПС «Ліга:Закон», системи YouControl - онлайн-сервіс перевірки компаній, Державного реєстру речових прав на нерухомого майна та Єдиного Державного реєстру судових рішень. Також проводяться роботи з підключення ТУ ДБР у м. Миколаєві до системи відеоспостереження «Безпечне місто» у м. Миколаєві та у м. Одесі.

ТУ ДБР у м. Миколаєві використовує ліцензійне програмне забезпечення. Так було закуплено ліцензійне програмне забезпечення та антивірусний програмний комплекс на всі персональні комп'ютери та ноутбуки.

Окрема увага приділяється захисту баз даних, кібербезпеці всіх ІТ-процесів у ТУ ДБР у м. Миколаєві. Зокрема, враховуються стандарти безпечного налаштування баз даних, операційних систем, корпоративної мережі та її елементів, захист серверів та баз даних, виявлення та попередження вторгнень до комп'ютерної системи ТУ ДБР у м. Миколаєві, керування ризиками кібербезпеки, парольна політика, стандарти керування обліковими записами в інформаційних системах, забезпечення контролю за дисципліною користування комп'ютерною технікою працівниками ТУ ДБР у м. Миколаєві, запобігання та припинення фактів використання програмного забезпечення, що порушує авторське та суміжні права, забезпечення відповідного програмного забезпечення, призначеного для захисту даних тощо.

Перелік організаційно-розпорядчих документів, які розроблені та затверджені у ТУ ДБР у м. Миколаєві:

- ▶ Положення про ТУ ДБР у м. Миколаєві;
- ▶ Регламент діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві;
- ▶ Положення про слідчі, оперативні та інші структурні підрозділи;
- ▶ наказ про розподіл обов'язків між Директором ТУ ДБР у м. Миколаєві, першим заступником Директора та заступником Директора;
- ▶ посадові інструкції працівників ТУ ДБР у м. Миколаєві;
- ▶ інші документи з питань організації функціонування ТУ ДБР у м. Миколаєві.

Формування команди професійних, мотивованих співробітників та підвищення кваліфікації і стажування працівників ТУ ДБР у м. Миколаєві

Основа формування команди - спільні цінності, які об'єднують співробітників ТУ ДБР у м. Миколаєві.

Реалізація цих цінностей у повсякденній діяльності забезпечує ефективність роботи кожного працівника, безперешкодну внутрішню комунікацію та конструктивну атмосферу у колективі на засадах взаємоповаги та взаємодопомоги. Це, у свою чергу, допомагає досягти максимальної ефективності виконання покладених на ТУ ДБР у м. Миколаєві завдань.

ТУ ДБР у м. Миколаєві зацікавлене у підвищенні кваліфікації своїх працівників та сприяє удосконаленню їх професійних навичок і особистому розвитку.

Для однієї особи, яка не мала досвіду практичної роботи за спеціальністю (роботи в правоохоронних органах), організовано та забезпечено проходження стажування строком від шести до дванадцяти місяців, яке здійснюється під керівництвом заступника другого слідчого відділу ТУ ДБР у м. Миколаєві.

Під час проведення стажування пріоритетами є оволодіння сучасними методами проведення розслідувань та здійснення оперативно-розшукової діяльності, із набуттям практичних навичок в галузях криміналістики, економіки, інформаційних технологій, кримінології, судової експертизи, психології тощо.

Розпорядженням в.о. Директора ТУ ДБР у м. Миколаєві від 26.03.2019 № 4 визначено проведення навчальних заходів з розвитку ділових якостей та підвищення професійного рівня працівників слідчого управління (проводиться щопонеділка). Затверджено тематичний план для проведення занять зі службової підготовки з працівниками слідчих підрозділів ТУ ДБР у м. Миколаєві на 2019-2020 навчальний рік.

IV. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СЛІДЧОЇ ТА ОПЕРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

З метою створення умов для належного виконання поставлених перед ТУ ДБР у м. Миколаєві завдань на установчому етапі пройдено низку процедур щодо прийому матеріалів проваджень від органів прокуратури України та вжито інших заходів, які дозволили повноцінно інтегруватися у систему правоохоронних органів України та діяти в правовому полі.

Серед них:

- ▶ забезпечено доступ до Єдиного реєстру досудових розслідувань;

► надано допуски та доступи на роботу з державною таємницею для відповідних посад у ТУ ДБР у м. Миколаєві.

У зв'язку із відсутністю в ТУ ДБР у м. Миколаєві власних оперативних працівників, оперативний супровід у кримінальних провадженнях здійснюють:

► Відділи по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю Управління Служби безпеки України в Миколаївській, Одеській та Кіровоградській областях;

► Управління внутрішньої безпеки в Миколаївській, Одеській та Кіровоградській областях Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України;

► Управління захисту економіки в Миколаївській, Одеській та Кіровоградській областях Департаменту захисту економіки Національної поліції України;

► Управління внутрішньої та власної безпеки «Південь» Державної прикордонної служби України;

► Головне управління військової контррозвідки Служби безпеки України;

► Відділ внутрішньої безпеки Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України.

V. СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Одним з основних принципів ТУ ДБР у м. Миколаєві є відкритість і прозорість діяльності для суспільства в межах чинного законодавства. ТУ ДБР у м. Миколаєві діє гласно тією мірою, що не порушує права і свободи людини і громадянина, не суперечить вимогам кримінального процесуального законодавства та законодавства про державну таємницю.

Комунікація з громадянським суспільством відбувається у таких напрямках:

► висвітлення діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві на офіційному вебсайті ДБР, сторінках в соціальних мережах за допомогою заяв, коментарів, роз'яснень, інфографіків, презентацій, відео та фотоматеріалів тощо;

► надання інформації згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації»;

► комунікація керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві зі ЗМІ за допомогою надання коментарів або інтерв'ю для ЗМІ. Так, 05.09.2019 в.о. Директора ТУ ДБР у м. Миколаєві брала участь у телепередачі «Звіт наживо» телеканалу

ТУ ДБР у м. Миколаєві брала участь у телепередачі «Звіт наживо» телеканалу UA: Миколаїв; 09.08.2019 було організовано брифінг, у якому в.о. Директора звітувала про «Результати діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві за 8 місяців 2019 року;

- ▶ систематичне здійснення інформування громадян України про набір до ТУ ДБР у м. Миколаєві осіб, які мають відповідати встановленим кваліфікаційним вимогам, інформацію про що розміщується на офіційному вебсайті ДБР та на сторінках у соціальних мережах.

Інші форми комунікації з громадськістю:

- ▶ проведення керівництвом ТУ ДБР у м. Миколаєві особистого прийому громадян згідно з графіком, розміщеним на офіційному вебсайті ДБР;

- ▶ впроваджено та забезпечено функціонування телефону «гарячої лінії» та адреси електронної пошти ТУ ДБР у м. Миколаєві для отримання заяв та повідомлень про скоєння кримінальних правопорушень, підслідних ДБР, а також тих, що готуються.

VI. КРИТЕРІЇ ВИКОНАННЯ ВИЗНАЧЕНИХ ЗАВДАНЬ ТА ПРІОРИТЕТІВ

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві з питань виконання покладених завдань щодо запобігання, припинення, розкриття та розслідування злочинів, віднесених до його компетенції, є:

Статистичні дані про результати діяльності, зокрема:

- ▶ зареєстровано заяв і повідомлень про злочини станом на 01.10.2019 – **3456**;

- ▶ кількість оперативно-розшукових справ, заведених ТУ ДБР у м. Миколаєві станом на 01.10.2019 - **0**;

- ▶ кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо вчинення ними злочинів, віднесених до підслідності Державного бюро розслідувань станом на 01.10.2019 – **338**;

- ▶ кількість осіб, відносно яких набрав законної сили обвинувальний вирок станом на 01.10.2019 – **102**;

- ▶ кількість осіб, відносно яких набрав законної сили виправдувальний вирок станом на 01.10.2019 – **0**;

- ▶ відомості про розмір збитків і шкоди, завданих злочинами віднесеними до підслідності ДБР станом на 01.10.2019 – **42741 тис. грн**;

- ▶ відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення злочинів, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані за рішенням суду, а

на користь держави, та розпорядження ними станом на 01.10.2019 – 861 тис. грн;

▶ відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок злочинів, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну з-за кордону, та розпорядження ними станом на 01.10.2019 – 0;

▶ відомості про арешт майна, предметів та доходів від вчинення злочинів станом на 01.10.2019 – 84 тис. грн.

Критеріями оцінки ефективності керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві є інформація про:

Взаємодію з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями. Так станом на 01.10.2019:

▶ проведено координаційну нараду керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві з керівництвом Південного територіального управління військової служби правопорядку у ЗСУ, військової прокуратури Одеського гарнізону, Одеського прикордонного загону та Управління карного розшуку ГУ НП в Одеській області – постанова координаційної наради керівників правоохоронних органів від 10.05.2019;

▶ проведено координаційну нараду керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві з керівництвом правоохоронних органів Миколаївської області – постанова координаційної наради керівників правоохоронних органів від 01.08.2019;

▶ проведено спільну нараду керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві з керівництвом Кіровоградського управління ДВБ Національної поліції України – протокол № 16 від 08.10.2019;

▶ проведено спільну нараду керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві з керівництвом Миколаївського управління ДВБ Національної поліції України – протокол № 17 від 07.10.2019;

▶ проведено спільну нараду керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві з керівництвом Управління внутрішньої та власної безпеки «Південь» Державної прикордонної служби України - протокол № 19 від 09.10.2019;

▶ проведено спільну нараду керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві з керівництвом Одеського управління ДВБ Національної поліції України – протокол № 20 від 16.10.2019;

Співпрацю з державними органами, неурядовими організаціями іноземних держав та міжнародними організаціями в межах своєї компетенції. Протягом 2019 року ТУ ДБР у м. Миколаєві в рамках проведення досудового

розслідування здійснюється співпраця з військовим аташе посольства США в Україні.

Штат ТУ ДБР у м. Миколаєві, кваліфікація та досвід його працівників, підвищення їхньої кваліфікації.

Для ефективного виконання завдань, покладених на ТУ ДБР у м. Миколаєві сформовано команду професійних, мотивованих співробітників.

Відповідно до статей 9, 14 Закону України «Про Державне бюро розслідувань» на службу до ДБР приймалися на конкурсній основі в добровільному порядку (за контрактом) громадяни України, які спроможні за своїми особистими, діловими та моральними якостями, віком, освітнім і професійним рівнем та станом здоров'я ефективно виконувати відповідні службові обов'язки.

Призначення на посади до ТУ ДБР у м. Миколаєві, здійснювалося за результатами відкритого конкурсу.

Розпорядженням в.о. Директора ТУ ДБР у м. Миколаєві від 26.03.2019 № 4 визначено проведення навчальних заходів з розвитку ділових якостей та підвищення професійного рівня працівників слідчого управління (проводиться щопонеділка). Затверджено тематичний план для проведення занять зі службової підготовки з працівниками слідчих підрозділів ТУ ДБР у м. Миколаєві на 2019-2020 навчальний рік.

Кошторис ТУ ДБР у м. Миколаєві та його виконання (стан фінансово-господарської дисципліни щодо ефективного та раціонального використання коштів державного бюджету, що виділені на функціонування ТУ ДБР у м. Миколаєві.

| Показники | КЕКВ | 2018 рік (вересень-грудень) | | 2019 рік (січень-вересень) | |
|---|------|--|--|--|--|
| | | Затверджено на відповідний рік, тис.грн. | Касові видатки за відповідний період, тис.грн. | Затверджено на відповідний рік, тис.грн. | Касові видатки за відповідний період, тис.грн. |
| Поточні видатки | | | | | |
| Заробітна плата | 2111 | 4099,637 | 3659,179 | 35615,000 | 24540,809 |
| Нарахування на оплату праці | 2120 | 901,920 | 698,085 | 7602,200 | 4799,770 |
| Предмети, матеріали, обладнання та інвентар | 2210 | 1975,914 | 1640,849 | 5723,600 | 2122,777 |
| Оплата послуг (крім комунальних) | 2240 | 916,389 | 420,942 | 3377,000 | 1400,027 |
| Видатки на відрядження | 2250 | 82,926 | 65,729 | 310,100 | 121,768 |
| Оплата комунальних послуг та | 2270 | 48,120 | 0,217 | 666,000 | 246,598 |

| | | | | | |
|--|------|-----------------|-----------------|------------------|------------------|
| енергоносіїв | | | | | |
| Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку | 2282 | 1,962 | 1,404 | 10,000 | 5,940 |
| Інші поточні видатки | 2800 | | | 10,000 | 4,080 |
| Капітальні видатки | | | | | |
| Придбання обладнання і предметів довгострокового користування | 3110 | 1620,389 | 635,079 | 2490,000 | 2458,481 |
| Капітальний ремонт інших об'єктів | 3122 | | | 1500,00 | 366,254 |
| Реконструкція та реставрація інших об'єктів | 3142 | 125,000 | 124,170 | 515,000 | |
| Реставрація пам'яток культури, історії та архітектури | 3143 | | | 9250,000 | 769,552 |
| Видатки усього | | 9772,257 | 7245,654 | 67068,900 | 36836,056 |

ТУ ДБР у м. Миколаєві зареєстровано в Державній казначейській службі України як розпорядник бюджетних коштів та включено до Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів.

ТУ ДБР у м. Миколаєві включено до Реєстру неприбуткових установ та організацій. В Державній казначейській службі України відкриті реєстраційні бюджетні та небюджетні рахунки. Відкриті депозитні рахунки в інших установах банків. Створено комісію із соціального страхування в ТУ ДБР у м. Миколаєві.

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві з питань забезпечення законності, справедливості, неупередженості, незалежності і персональної відповідальності кожного працівника є інформація про:

Кількість дій працівників, що були оскаржені в установленому законом порядку, а також відомості про розмір завданих такими діями збитків і шкоди; стан та обсяги їх відшкодування; результати притягнення винних осіб до відповідальності.

Протягом 2019 року до ТУ ДБР у м. Миколаєві було пред'явлено 4 позови про визнання дій неправомірними, зобов'язання вчинити певні дії, стягнення моральної та матеріальної шкоди.

За результатами розгляду адміністративних справ Одеським окружним адміністративним судом відмовлено повністю у задоволенні позовних вимог по 2 справам; 1 позовна заява повернута позивачу, у зв'язку з тим, що позивач не усунув недоліків позовної зави у встановлений судом час; 1 адміністративна справа перебуває у провадженні.

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві із забезпечення принципу прозорості та відкритості є:

Своєчасність і повнота інформування державних органів влади, органів місцевого самоврядування та громадськості про стан законності в діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві, заходи щодо її зміцнення, дотримання при цьому прав громадян і юридичних осіб.

На сайті ДБР впродовж року публікуються інформаційні повідомлення про діяльність слідчих ТУ ДБР у м. Миколаєві, завершені досудові розслідування та конкретні скеровані до суду провадження.

Комунікація керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві зі ЗМІ відбувається за допомогою надання коментарів або інтерв'ю для ЗМІ, під час яких надається інформація про статистичні дані щодо чисельності працівників, кількості вакантних посад, заявлених в оголошеннях про конкурс, про конкретні цифри щодо кількості зареєстрованих за звітний період проваджень, проведених та завершених розслідувань.

З метою забезпечення дотримання у своїй діяльності принципу верховенства права, а також захисту прав під час здійснення оперативно-розшукової діяльності та проведення досудового розслідування ТУ ДБР у м. Миколаєві постійно забезпечує максимально швидке, повне та неупереджене розслідування і судовий розгляд з тим, щоб кожен, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений, жодна особа не була піддана необґрунтованому процесуальному примусу і, щоб до кожного учасника кримінального провадження була застосована належна правова процедура. Кожне затримання та повідомлення про підозру відбувається у суворій відповідності нормам Конвенції про захист прав людини, основоположних свобод та чинному законодавству України.

В.о. Директора

Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Миколаєві



Вікторія БАСАЛАЄВА